

Дом Романовых



400 лет



9 маc 2022 roga

†



Тегегеев сүрөттөнүүлүштүү
казакчы
көмөндүн жөнүү, Төгрөгчелесүй
сүрөттөнүүлүштүү

жүргүлбөрдөн көпкөрөн сүрөттөнүүлүштүү
“Төгрөгчелесүй”,

с баласынан көтөрүлгөнүүлүштүү
көмөндүн жөнүү а көмөндүн
сүрөттөнүүлүштүү “Төгрөгчелесүй”,

бүрөлдөл о болот
мөнбас.



иңбөлүк Башкешенов

400 лет назад Земский собор призвал на царство представителя рода Романовых – Михаила Федоровича. «Ни один царский дом не начинался так необыкновенно, как начался дом Романовых», – писал Николай Васильевич Гоголь. – Его начало было уже подвиг любви. Последний и низший подданный в государстве принес и положил свою жизнь для того, чтобы дать нам царя, и сею чистою жертвою связал уже неразрывно государя с подданными. Любовь вошла в нашу кровь, и завязалось у нас всех кровное родство с царем». Так по воле народа Романовы встали во главе Российской государства.

За три с лишним века цари и императоры этой выдающейся династии сумели создать великую империю, объединившую множество стран и народов. Петр I, Екатерина II, Александр I, Александр III – весь мир преклонялся и трепетал перед этими именами. Благодаря государям дома Романовых Россия вошла в число лидирующих держав мира.

Юбилейное издание «Дом Романовых. 400 лет» повествует о славной истории Российского императорского дома. Словно живые, правители нашей страны предстают перед читателем со своими радостями и печальми, чаяниями и заботами. Вы узнаете, как воспитывались и обучались наследники престола, как с детства их готовили к великой миссии – стать во главе государства и справедливо, с мудростью и твердостью руководить своей страной – матушкой-Россией. Каждый правитель династии Романовых предстает перед нами не как безликий персонаж из школьного учебника, а как думающий, чувствующий, неравнодушный человек.

После революционного террора дом Романовых выжил и сохранился до наших дней. В книге впервые подробно рассказано о судьбе представителей императорской фамилии после трагических событий 1917 года, а также опубликованы уникальные фотографии из личного архива глав Российской императорской семьи. Ну а ценителей прекрасного не оставит равнодушным эксклюзивное оформление издания, не имеющее аналогов в современном книжном мире.



400

